的多个的就

2016年10月 丙申年九月二十 星期四 今日8版





徐华水为小城镇环境综合整治 把脉 彰显地方特色 注重整体协调

记者 张赤奎

本报讯 19日 ,市委书记徐华水前 往芝英镇、古山镇调研小城镇环境综 合整治工作。他强调,各镇街区要积 极探索、大胆实践 ,以走在前列的意识 精准发力,全面启动小城镇环境综合 整治工作,规划引领、彰显特色,彻底 改变集镇脏乱差面貌。市领导范晓 东、朱志昂参加调研。

走进芝英集镇的大街小巷,干净 整洁的路面给人留下了深刻印象。半 年前,应尚道故居还是一幅年久失修 的破败景象。目前 经过7位村民众筹 150多万元修缮,现已基本恢复了原 貌 ,呈现出鲜明的明代建筑风格。仕 濂公祠、天成公祠、褒功祠等一座座保 存完好的古建筑,向人们展示着国家 历史文化名镇深厚的文化底蕴。

从芝英集镇走访的情况来看 小城 镇环境综合整治大有文章可做。徐华水 一行沿着古朴的小巷在古建筑群中穿 行 感受历史文化传承的同时 也为芝英 镇小城镇环境综合整治工作把脉。

徐华水说,芝英镇小城镇环境综 合整治工作特色鲜明、氛围浓厚、村民 点赞,下一步要充分挖掘、传承、保护 好当地的历史和文化,注重保护和建 设相统一、相协调 ,注重历史文化脉络 的延续,注重对古建筑、古祠堂、古文 化的保护 ,串点成线 ,稳步推进 ,打造 韵味芝英 。他希望芝英镇在小城镇 环境综合整治工作中走在前列、当好

在古山镇古山三村立改套项目 施工现场,徐华水详细了解工程进 度。他说,古山三村立改套项目真正 实现了 农民离土不离乡 ,对于改善 群众生活环境和居住条件,让百姓享 受城市化带来的便利具有重要的示 范意义。徐华水要求施工单位和业 主单位齐心协力,在确保工程质量的 基础上加快施工进度,让农民早日住

近年来,古山镇以小城市试点为 契机,大力开展集镇环境综合整治工

作 取得了明显成效 集镇范围内13条 道路建设全部完成,电缆电线 上改 下 接近尾声 ,乌江溪、华溪等河流整 治基本完工,立面改造工程即将动工, 与央企对接取得实质性进展。

徐华水充分肯定古山镇环境综合 整治工作取得的成效,并希望该镇再 接再厉,积极探索,为全市提供可学 习、可借鉴、可复制的样本。

徐华水指出 小城镇环境综合整治 是省委对 五水共治 三改一拆、特色 小镇等系列组合拳的深化 ,是 二次出 发、创新驱动,全面打造经济社会发展 建设 两美 永康 的题中之 意 ,是当前 两大生态 建设的重要抓 手、载体和平台,各级各部门要提高对 小城镇环境综合整治工作重大意义的 认识 加大宣传力度 加快整治进度 切 实提升百姓的获得感和幸福感。

徐华水强调,各镇街区要积极探 索、大胆实践,以走在前列的意识精准 发力,全面启动小城镇环境综合整治 工作。要以人为本、齐心协力,牢固树 立以人民为中心的导向 ,广泛发动群 众参与,群策群力推进;要因地制宜、 彰显特色 ,尤其注重整体风貌的协调 ; 要量力而行、循序渐进,不搞大拆大 建,不搞 运动式 整治 ;要突出拆改、 标本兼治 对集镇范围内的违建、有碍 观瞻及与整体风貌不协调的建筑进行 拆除,对线路、里面、路面等进行整改 彻底改变集镇脏乱差面貌 ;要典型引 领、齐头并进,通过精品镇、特色镇的 示范引领作用,带动各镇街区全域推 进 ;要加强领导、强化督考 ,充分发挥 考核 指挥棒 的作用 ,营造你追我赶 的浓厚氛围。







劳动在花园

18日 在金胜路一块三角地上 ,一批园林工人正站在遍地盛开 太阳花的绿化丛中劳动。据介绍 这块三角地约有3000多平方米 , 种有太阳花、金森女贞、金边瑞香等30种花草苗木、简直就像是一 座姹紫嫣红、四季如春的小花园。 记者 林群心 摄

农行视角

中国农业银行 水康市支行

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管 开始招生啦!

联系人: 何老师: 13506795661 (545661)

天天低碳 时时环保

🍛 永康市环保局 宣



工作领导小组办公室 宣

我国前三季度 GDP增长6.7%

国家统计局19日发布的数 据显示,前三季度我国GDP同 比增长6.7%。第三产业拉动 三季度经济趋稳、消费对经济 的贡献不断增强,工业增速加 快,从系列经济指标看,国民经 济运行总体平稳。

搜索天下

4版

经济开发区 三百 竞赛火力全开

作为我市工业龙头的经济 开发区,为确保各项工作扎实 有效推进,成立了活动领导小 组,掀起 全力以赴抓攻坚、集 中火力攻招商、千方百计优服 务 三百 竞赛的热潮,攻坚氛

经济开发区

6版

将整洁带给 每个家庭

在8890平台,有这样一群 人:他们每天给别人家打扫卫 生,来的时候房间内一片凌乱, 走时整齐有序。他们不怕脏不 怕累 ,诚实守信 ,他们的名字叫 做钟点工。

8890

8版



偏东风 偏东风

最高温度 1~2级 25℃~26℃

多云到阴 部分地区有阵雨

最低温度 21 ~22

更多信息请关注"永康气象"微信号, 永康气象信息网www.ykgx.cn。

部分地区有雨